CXEMA MOHTAXA Esponoc-I'pyHT 20+ (C npuHyanTesibHbIM cOpOCoMm)
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Mopsaok NnpoBeAeHUsi MOHTAXHbIX paboT:

1. OTpbIBKa KOTNOBaHa L=9,5 m. B=1,7 m. H=1,7 m.

2. 3achbInka 1 ynnoTHeHMe necyaHom noayLky TonwmuHon 150 mm.
3. YcTaHoBKa usgenusa Ha necyaHyto noayLuxky

4. ObpaTHag 3achblInka nasyx KOTrnoBaHa NeckoMm ¢ 04HOBPEMEHHOM
3anvBKOW BOAOW BHYTPb U3Aenus.

5. MNogkntoyeHne K anekTpoceTu

Mpu MOHTaxe:
1. Pacxopn necka - 15,6 m3,

2. Pacxop Boapl - 10,2 M3,

3. O6bem KoTnosaHa - 27,5 M3,

4. Kon-Bo meLkoB uemeHTta 50kr (M500) npu 3acbinke

LeMeHTHO-nec4YaHon cMmecbto 1:10 - 38 w. * Beicoma om nogepxHocmu 3emiu 00 8epxa Kpblwku gapupyemcsi om 150 do 250 Mm. Mo yCcrioguo MOHMaxa
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